

暑期档上新，你最想看哪一部？

进入暑期档后，不少华语大片来袭。记者注意到，7月8日刘青云等主演的动作片《神探大战》和南京籍演员海清等出演的剧情片《隐入尘烟》将同日上映，原汁原味的“港片”和扎根乡土的艺术片，你最想看哪一部？

现代快报+记者 李艺蘅

原汁原味的“港片”

火爆刺激！韦家辉、刘青云、李若彤25年后再度合作



电影《神探大战》由韦家辉编剧、导演并监制，刘青云、蔡卓妍、林峯、李若彤等主演，影片讲述了一群号称“神探”的团伙掀起了一场香港有史以来最邪恶的犯罪，患有精神疾病的“癫佬神探”李俊（刘青云 饰）为查真凶独闯犯罪现场，以“神探夫妇”陈仪（蔡卓妍 饰）和方礼信（林峯 饰）为首的重案组也开启了与杀戮赛跑的缉凶之路。

从片方此前释放出的预告片中可以看到，一群犯罪分子在中国香港街头奔袭，放火、伤人、持枪械斗，而身着黄色雨衣的刘青云，时而持枪射击，时而只是用模拟手枪，正邪莫测，令人心生好奇。

《神探大战》的导演韦家辉被誉为香港的“编剧之神”，如被观众们奉为经典的电视剧《神雕侠侣》（1983年版）、《新扎师兄》等，电影《孤男寡女》《大块头有大智慧》《盲探》等皆出自他手。此前他还曾执导过电影《鬼马狂想曲》《神探》等。

韦家辉在主创特辑中表示：“这次《神探大战》对我们来讲是个很大的挑战，应该是我拍过最昂贵的一部电影、制作最大的一部电影，把香港东南西北都跑遍，把很多香港很好看的东西都放进这部电影里了。”

最令影迷惊喜的是，该片也是韦家辉、刘青云、李若彤继1997年上映的电影《一个字头的诞生》后再次合作，他们会在影片中擦出怎样的火花，值得期待。

“《神探大战》的预告片也太刺激了，我真的好久没在影院看这么一部酣畅淋漓的电影了，7月8日我要第一时间去看！”在电影《神探大战》定档之后，网友“头号大脸”表达了自己的期待。

扎根乡土的艺术片

《隐入尘烟》曾入围第72届柏林电影节主竞赛单元



图片来源：官方海报

电影《隐入尘烟》由李睿珺编剧并执导，武仁林、海清领衔主演，影片讲述了西

北农村，两个被各自家庭抛弃的孤独个体，在日复一日的耕耘中相濡以沫的故事，其中，武仁林与海清展现了一对底层农民夫妇从陌生到熟悉、从相知到相守的心路历程。今年2月，该片入围了第72届柏林国际电影节主竞赛单元。

《隐入尘烟》的女主角海清是江苏南京人，此前，她凭借电视剧《双面胶》《王贵与安娜》《蜗居》《小别离》等大热剧集为观众所熟知。而男主角武仁林则是一位非职业演员，是导演李睿珺的姨夫。

在影片中，海清饰演的女主角曹贵英是一个地道的农村妇女，为了演好这一角色，海清专门到农村体验生活，在那里经历了春夏秋冬。导演李睿珺在豆瓣上发表的《在日常中提炼电影在电影中还原日常》一文中写道：“2020年2月份，我陪海清老师随着电影的男主演去地里干活体验生活，我在田埂边的树桩修改剧本，看到眼前躺在田埂上休息的海清老师和在远处播撒种子的农人，瞬间让我对电影和种子有了新的认识和理解。农民在把种子撒进地里，在日复一日的全情陪伴中收获粮食，而电影剧本中的每一个字就像农民撒进地里的种子，它们最终在镜头中结出果来。”

而主创的用心也得到了业内和影迷的认可，该片此前曾举办过提前点映，目前豆瓣上已有超2100人打分，评分超7.8分。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
江苏省分行

投资江苏债 建设新江苏

江苏省政府债券将通过农业银行柜台发行

欢迎通过 农银债市宝 认购江苏债

认购期：2022年7月11日 10:00 开售

债券代码 2271465

债券期限 3年

投资便捷 100元起投，
农行掌银、网银、柜台渠道均可购买

利息免税 地方债利息收入
免征企业所得税、增值税、个人所得税

债券简称 22江苏债22

债券类型 一般债券

变现灵活 交易日卖出资金实时到账，
支持对公客户质押

募集资金用途 优先支持乡村振兴、污染防治、
小水库除险加固等公益性项目建设

